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Eşiğinde

Uzm. Dr. 
Tahsin Özenmiş

AK Partili Bakbak: "2026 
Bütçesi, Türkiye Yüzyılı’nın 

Finansal Omurgasıdır"

Yeni Nesil Işın Tedavisi 
Kanser Hastalarına 

Umut Oluyor

Başkan Şahin’den 
Üniversite Öğrencilerine 

Yeni Müjde!

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) 
tarafından düzenlenen Gaziantep'in 
Yıldızları Ödül Töreninde Türkiye’nin 
500 Büyük Sanayi Kuruluşu arasına 
giren 4 SANKO şirketine başarı pla-

keti takdim edildi. 3'TE

Şehitkamil Belediyesi tarafından 
Gaziantep’in Düşman İşgalinden 
Kurtuluşu’nun 104. Yıl dönümü 

dolayısıyla düzenlenen kutlamalar, 
“25 Aralık Ruhuyla Kurtuluşun Ritmi 
Gençlikte” programıyla başladı. 3'TE

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, 
Osmangazi İlköğretim Okulu’nda 

elektrik panosunun patlaması sonucu 
çıkan yangının ardından denetimin 

şart olduğunu vurguladı. 3'TE

AK Parti Gaziantep Milletvekili 
Doç. Dr. Derya Bakbak, TBMM 
Genel Kurulu’nda kabul edilen 
2026 Yılı Merkezi Yönetim 
Bütçesi’ni değerlendirdi. 2'DE

Kanser tedavisinde yaşanan teknolojik 
gelişmeler, hastalar için umut verici 
sonuçlar doğuruyor. Medical Point Ga-
ziantep Hastanesi’nde uygulanan yeni 
nesil ışın (radyoterapi) tedavisi, kanserle 
mücadelede daha etkili ve daha konforlu 
bir dönem başlatıyor. 2'DE

Öğrenci dostu şehir vizyonuyla çalışmalarını ve desteklerini aralıksız sürdüren Gazi-
antep Büyükşehir Belediyesi, üniversite öğrencilerine yönelik yeni bir uygulamayı hayata 
geçiriyor. Bu kapsamda Yılmazoğlu Kız Öğrenci Yurdu’nu ziyaret eden Başkan Fatma 
Şahin, öğrencilerle bir araya gelerek sohbet etti, talep ve beklentilerini dinledi. 2'DE

ÖZTÜRKMEN: KURAKLIK 
HUBUBAT ÜRETICISINI 

ZOR DURUMDA BIRAKTI

Yılmaz: “Projelerimizi Birer 
Birer Hayata Geçireceğiz”

Sağlık ve Mühendislik 
Alanında Bir ilk

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, mahalle ziyaretleri 
kapsamında Çıksorut ve Karacaoğlan Mahallelerinde vatandaşların 
evlerine misafir oldu.  SAYFA 2'DE

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) ev 
sahipliğinde düzenlenen “Yoğun Bakım Mühendisliği Çalıştayı”, 
sağlık bilimleri ile mühendislik disiplinlerini aynı platformda 
buluşturarak önemli bir bilimsel etkileşim ortamı sundu.  3'TE

Ekonomideki olumsuz tablo, borç ve iflas 
verilerine sert biçimde yansıdı. İcra dosyası 
sayısı 24,5 milyona yaklaşırken, kredi kartı 
borçları ve konkordato başvurularındaki 

artış dikkat çekici boyutlara ulaştı. CHP Ga-
ziantep Milletvekili Melih Meriç, açıklanan 
verilerle ekonomik krizin geldiği noktayı 

gözler önüne serdi. 4'TE

Ekonomik Kriz 
Derinleşiyor

Sanko’nun 4 
Şirketine Ödül

Şehitkamil’de 25 
Aralık coşkusu başladı

Vakkas Acar, 
“Denetim şart”
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Gaziantep, yalnızca Antep 
fıstığı ile değil, buğday ve 
arpa üretimiyle de bölge 
tarımında önemli bir rol 

üstlendiğini belirten Öztürkmen, özel-
likle İslahiye ve Nurdağı ovalarında 
yetiştirilen hububatın, hem bölge-
sel ekonomik kalkınmaya katkıda 
bulunduğunu hem de Türkiye’nin 
gıda güvenliği açısından kritik bir 
yer tuttuğunu belirtti. Öztürkmen, 
kuraklık nedeniyle üreticinin zor günler 
geçirdiğini belirterek, girdi maliyetler-
indeki artışa dikkat çekti. 4'TE

CHP Gaziantep Milletvekili 
Hasan Öztürkmen, 

Gaziantep’te kuraklık 
nedeniyle hububat ekiminin 
geciktiğini, üreticinin kara 
kara düşündüğünü söyledi.
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, üniversite öğrencilerine yönelik 
yeni bir müjdeyi paylaştı.

 
Öğrenci dostu şehir vizyonuyla 

çalışmalarını ve desteklerini aralıksız 
sürdüren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
üniversite öğrencilerine yönelik yeni bir 
uygulamayı hayata geçiriyor. Bu kapsamda 

Yılmazoğlu Kız Öğrenci Yurdu’nu ziyaret 
eden Başkan Fatma Şahin, öğrencilerle bir 
araya gelerek sohbet etti, talep ve beklentil-
erini dinledi.

 
Ziyaret sırasında, sabah erken saatlerde 

ders ve sınavları için yurtlardan ayrılmak 
zorunda kalan öğrencilerin taleplerini 
değerlendiren Başkan Şahin, yeni yıldan 
itibaren devlet yurtlarında kalan üniversite 
öğrencilerine sabahları ücretsiz çorba ve 
simit ikramı yapılacağını müjdeledi.

 
ŞAHİN: ÖĞRENCİLERİMİZ, GENÇLERİMİZ 

MUTLUYSA ŞEHİR MUTLU OLUYOR
 
Yeni müjde hakkında açıklamada bulu-

nan Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, en önemli şeyin öğrencilerin huzur 
ve mutluluğu olduğunu belirterek şunları 
söyledi:

 
“Kent, eğitim şehri, bilim şehri, spor 

şehri, kültür ve sanat şehri olma hedefiyle 
bu yolculukta devam ediyor. 4 üniver-
sitemiz var. Bizim açımızdan üniversite 
öğrencilerimizin huzuru, mutluluğu ve bütün 
yapmak istediği her şeye ulaşılabilirliği. 
Öğrencilerimiz sabah erkenden sınavlara 
gidiyor. Bu sınavlara giderken çok hızlı bir 
şekilde bir şeyler atıştırması gerekiyor. 
Yurtlarımızın içine de birer çorba çeşmesi 
kuralım dedik. Yurtlarımızın içine hem 
çorba çeşmesi koyacağız hem de çay-
simit bölümü oluşturacağız. Öğrencilerimiz 
sınava hazırlanırken, gidip gelirken ihtiyacı 
olan bu çay, simit, çorbayı içerek sınava 
hazırlansınlar, gitsinler gelsinler. Günün 
sonunda öğrencimiz mutlu olsun, öğrenci 
dostu bir şehir olalım. Öğrencilerimiz, gen-
çlerimiz mutluysa şehir mutlu oluyor. Şehir 
mutlu olunca biz mutlu oluyoruz. Onlar bi-
zden ne talep ediyorsa gücümüz ölçüsünde, 
imkanlarımız ölçüsünde bu desteği vermeye 
çalışıyoruz.” 

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
mahalle ziyaretleri kapsamında Çıksorut ve 
Karacaoğlan Mahallelerinde vatandaşların 
evlerine misafir oldu. Yeni döneme ilişkin 
projeleri anlatan Yılmaz, “Biz bu yola söz 
vererek çıktık. O sözü tutmak için durmadan, 
yorulmadan, aşkla çalışmaya devam ediyor-
uz. Şehitkamil bizim evimiz, hemşehrilerimiz 
bizim ailemiz” dedi.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 

ilçenin dört bir yanında vatandaşlarla bir 
araya gelmeye devam ediyor. Sokak sokak 
gezerek, vatandaşların evlerine konuk olan 
Yılmaz, sorun ve ihtiyaçları yerinde tespit 
ederek, çözüm için anında talimat veriyor.  
Başkan Yılmaz, son olarak Çıksorut ve 
Karacaoğlan Mahallelerinde ev ziyaretleri 
gerçekleştirdi. Komşuların katılımıyla 
gerçekleşen buluşmalar, adeta mitinge 
dönüştü.

 
HİZMET ANLAYIŞIMIZIN MERKEZİNDE 

‘İNSAN’ VARDIR
Samimi bir atmosferde gerçekleşen 

ziyaretlerde Yılmaz, hemşehrileriyle uzun 
uzun sohbet ederek talep ve önerileri din-
ledi, belediye tarafından hayata geçirilen 

çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin 
projeler hakkında kapsamlı bilgilendirmel-
erde bulundu. Yılmaz, Şehitkamil’de hizmet 
anlayışının merkezine insanı koyduklarını 
söyledi. Vatandaşların gündelik hayatta 
karşılaştıkları sorunları birinci ağızdan din-
lemenin kendileri için büyük önem taşıdığını 
belirten Yılmaz, bu ziyaretlerin sadece birer 
nezaket ziyareti olmadığını, aksine çözümün 
başlangıç noktası olduğunu ifade etti.

 
PROJELER ARTARAK DEVAM EDECEK
Ziyaretler sırasında altyapıdan üstyapıya, 

sosyal belediyecilikten gençlik ve kadın 
projelerine kadar birçok başlıkta bilgi 
paylaşımında bulunan Yılmaz, Şehitkamil’in 
her mahallesine eşit hizmet götürme hede-
fiyle çalıştıklarını dile getirdi. Çocuklar için 
oyun alanları, gençler için spor ve eğitim 
yatırımları, yaşlı ve dezavantajlı gruplar için 
sosyal destek projelerinin artarak devam 
edeceğini söyleyen Yılmaz, mahallelerin 
ihtiyaçlarına göre planlanan projelerin de 
kısa süre içerisinde hayata geçirileceğini 
kaydetti.

 
AŞKLA ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ
Umut Yılmaz, verdikleri sözleri bir bir yer-

ine getirmenin gayreti içerisinde olduklarını 
ifade ederek, “Biz bu yola söz vererek çıktık. 
O sözü tutmak için durmadan, yorulmadan, 
aşkla çalışmaya devam ediyoruz. Şehitkamil 
bizim evimiz, hemşehrilerimiz bizim ailemiz. 
Bu anlayışla her kapıyı çalıyor, her gönüle 
dokunmaya gayret ediyoruz” diye konuştu.

Vatandaşlar da Başkan Yılmaz’ın ziyaretin-
den duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
kendilerini dinleyen ve sorunlarına çözüm 
üretmeye çalışan bir belediye başkanına 
sahip olmaktan mutluluk duyduklarını ifade 
ettiler.

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. 
Derya Bakbak, TBMM Genel Kurulu’nda kabul 
edilen 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi’ni 
değerlendirdi. Bakbak, "Bu bütçe sadece 
rakamların alt alta sıralandığı bir cetvel 
değil; medeniyet iddiamızın, sosyal devlet 
anlayışımızın ve tam bağımsızlık hedefimizin 
somut bir belgesidir" dedi.

TBMM Genel Kurulu’ndaki yoğun mesainin 
ardından yasalaşan 2026 bütçesi üzerine bir 

açıklama yapan AK Parti Gaziantep Millet-
vekili Doç. Dr. Derya Bakbak, bütçenin Tür-
kiye ekonomisinin dış kaynaklı etkilere karşı 
direncini artıracağını ve "Yüksek Gelirli Ül-
keler Ligi"ne geçişte kritik bir eşik olduğunu 
vurguladı.

"Enflasyonla Mücadele ve Refah Artışı 
Önceliğimiz"

Küresel ölçekteki ekonomik daralmalara 
rağmen Türkiye’nin istikrarını koruyan bir 
bütçe hazırladıklarını belirten Bakbak, "2026 
yılı, Orta Vadeli Programımız kapsamında 
atılan adımların sonuçlarının görünür hâle 
geleceği bir yıl olacaktır. Enflasyonun yüzde 
20’nin altına düşürülmesi ve kişi başına 
düşen milli gelirimizin 17 bin dolar seviyeler-
ine ulaşması, bu bütçenin milletimize en so-
mut vaadidir. Avrupa'nın 4. büyük ekonomisi 
olma hedefimize emin adımlarla yürüyoruz" 
ifadelerini kullandı.

"Aile Dostu Bütçe: Doğum İzinlerinde 
Devrim Yapıyoruz"

Bir akademisyen ve aynı zamanda anne 
olarak bütçenin "Aile Dostu" karakterini 
çok önemsediğini belirten Doç. Dr. Derya 
Bakbak, demografik tehditlere karşı alınan 
tarihi önlemlere dikkat çekti: Genç ve dina-
mik nüfusumuz, Türkiye Yüzyılı'nın en büyük 
itici gücü ve geleceğimizin teminatıdır. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın 2007 yılından bu yana büyük 
bir öngörüyle dile getirdiği 'en az 3 çocuk' 
hassasiyetinin, yaşlanan dünya nüfusu 
karşısında ne kadar hayati bir vizyon olduğu 
bugün çok daha iyi anlaşılmaktadır. Biz de 
2026 bütçemizle bu vizyonun altını somut 
adımlarla dolduruyoruz. Çalışan annelerimi-
zin doğum izinlerinin 16 haftadan 24 haftaya 
çıkarılması ve babalık izninin artırılması gibi 

devrim niteliğindeki düzenlemelerle aile 
yapımızı güçlendiriyoruz. Ayrıca 'Aile ve 
Gençlik Fonu'nu 81 ilimize yaygınlaştırarak, 
gençlerimizin yuva kurmasını ve milletimizin 
köklerinin daha da sağlamlaşmasını teşvik 
ediyoruz.

"Deprem Bölgesi ve Gaziantep İçin 'Asrın 
İnşası' Devam Ediyor"

Gaziantep Milletvekili olarak deprem 
bölgesindeki yatırımların bütçedeki payına 
özellikle değinen Bakbak, şunları kaydetti: 
"Devletimiz, asrın felaketinin yaralarını 
sarmak için bütçe disiplininden taviz ver-
meden 'Asrın İnşası'nı sürdürmektedir. 
Bugüne kadar teslim edilen yaklaşık 455 
bin konut ve iş yerine ek olarak, 'Ev Sahibi 
Türkiye' vizyonuyla 500 bin yeni sosyal ko-
nut daha üreteceğiz. Gaziantep’imiz sadece 
konutlarıyla

değil; tamamlanacak hızlı tren hatları, 
güçlenen sanayi altyapısı ve ticaret potan-
siyeliyle bölgesinin parlayan yıldızı olmaya 
devam edecektir."

"Savunmada Tam Bağımsızlık, Teknolojide 
5G Dönemi"

Bakbak, bütçenin teknoloji ve sa-
vunma sanayii ayağındaki gücüne de işaret 
ederek, "KAAN ve KIZILELMA gibi milli 
gururlarımızın yanı sıra, Eurofighter tedariki-
yle hava gücümüzü tahkim ediyoruz. Ayrıca 
1 Nisan 2026 itibarıyla 5G teknolojisine geçiş 
sürecini başlatarak dijital çağın gereklilikler-
ini yerine getiriyoruz" dedi.

Doç. Dr. Derya Bakbak, açıklamasını 
"2026 bütçesi; yatırımın, üretimin, istihdamın 
ve en önemlisi kimsesizlerin kimsesi olan 
devletimizin şefkat elidir. Vatanımıza, mil-
letimize ve Gazi şehrimize hayırlı olsun" 
sözleriyle tamamladı.

Başkan Şahin’den Üniversite Öğrencilerine Yeni Müjde!

Yılmaz: “Projelerimizi Birer Birer Hayata Geçireceğiz”

Ak Partili Bakbak: "2026 Bütçesi, 
Türkiye Yüzyılı’nın Finansal Omurgasıdır"

Yeni Nesil Işın 
Tedavisi 
Kanser 

Hastalarına 
Umut Oluyor

Kanser tedavisinde yaşanan teknolojik 
gelişmeler, hastalar için umut verici 
sonuçlar doğuruyor. Medical Point Ga-
ziantep Hastanesi’nde uygulanan yeni 
nesil ışın (radyoterapi) tedavisi, kanserle 
mücadelede daha etkili ve daha konforlu 
bir dönem başlatıyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Radyasyon Onkolojisi Uzmanı Uzm. Dr. Ali 
İhsan Şeran, yeni nesil ışın tedavisinin hem 
hastalıklı dokuyu hedef aldığını hem de 
sağlıklı dokulara minimum zarar verdiğini 
belirtti. Bu sayede hastaların tedavi 
sürecini daha az yan etkiyle geçirdiğini 
vurguladı.

Uzm. Dr. Şeran, “Günümüzde kanser 
artık korkulacak bir hastalık olmaktan 
çıkıyor. Gelişmiş cihazlar sayesinde 
tümörlü bölgeyi çok net bir şekilde tespit 
edip, sadece o alana odaklanabiliyoruz. Bu 
da tedavinin başarısını artırıyor” dedi.

Yeni nesil ışın tedavisi, tedavi 
süresinin daha kısa olması ve hastaların 
günlük yaşamlarına daha hızlı dönebilmesi 
açısından da büyük avantaj sağlıyor. Özel-
likle ağrısız ve konforlu olması, hastaların 
tedaviye uyumunu artırıyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi’nde 
uygulanan bu modern tedavi yöntemiyle, 
kanser hastalarına hem tıbbi hem de 
psikolojik destek sunuluyor. Uzm. Dr. Ali 
İhsan Şeran, erken tanı ve doğru tedaviyle 
kanserin kontrol altına alınabileceğini 
belirterek, düzenli kontrollerin önemine 
dikkat çekti.

Uzmanlar, kanserle mücadelede 
bilinçlenmenin ve doğru merkezlerde 
tedavi almanın hayati önem taşıdığını vur-
gularken, yeni nesil ışın tedavisinin hastalar 
için güçlü bir umut kaynağı olduğunu ifade 
ediyor.
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Gaziantep Sanayi Odası (GSO) tarafından 
düzenlenen Gaziantep'in Yıldızları Ödül Töreninde 
Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu arasına 
giren 4 SANKO şirketine başarı plaketi takdim 
edildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Gaziantep Valisi Kemal Çeber, AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Gaziantep Milletvekili 
Abdulhamit Gül, Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin ve GSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Ünverdi, Gaziantep Üniversitesi 
Atatürk Kültür Sahnesi’nde düzenlenen törendeki 
konuşmalarında, Gaziantep ekonomisine ilişkin 

değerlendirmelerde bulundular.
Konuşmaların ardından, İstanbul Sanayi Odası 

(İSO) tarafından açıklanan Türkiye’nin 500 büyük 
ve ikinci 500 büyük sanayi kuruluşu arasına giren 
GSO üyesi firmalara ödül verildi. GSO Meclis 
Başkanı Adil Sani Konukoğlu ile Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Ünverdi, ödül alan firma temsil-
cilerine ödülleri protokol üyeleriyle birlikte sundu.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
Türkiye’nin 500 büyük sanayi kuruluşu arasındaki 
ÇİMKO Çimento’nun ödülünü ÇİMKO Çimento 
CEO’su Dr. Önder Kırca’ya, SANKO Tekstil’in 
ödülünü ise SANKO Tekstil Genel Müdürü Gökhan 

Aydın’a takdim etti.
Türkiye’nin 500 büyük sanayi kuruluşu 

arasındaki SANKO Enerji’nin ödülü SANKO Hold-
ing Yönetim Kurulu Üyesi Yiğitcan Konukoğlu’na, 
Süper Film Ambalaj’ın ödülü de Süper Film 
Ambalaj Genel Müdürü Ozan Güven’e AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Gaziantep Milletvekili Ab-
dulhamit Gül tarafından verildi. İstanbul Sanayi 
Odası tarafından, şirketlerin 2024 yılı üretimden 
net satışlar baz alınarak yapılan araştırmaya göre, 
ÇİMKO Çimento ve Beton 94’üncü, SANKO Tekstil 
İşletmeleri 177’nci, Süper Film Ambalaj 306’ncı, 
SANKO Enerji ise 337’nci sırada yer almıştı.

Şehitkamil Belediyesi tarafından 
Gaziantep’in Düşman İşgalinden 
Kurtuluşu’nun 104. Yıl dönümü 
dolayısıyla düzenlenen kutlamalar, “25 
Aralık Ruhuyla Kurtuluşun Ritmi Gençlik-
te” programıyla başladı. Günler sürecek 
etkinliklerin ilk gününde yüzlerce Gazi-
antepli, milli mücadelenin simgesi olan 
25 Aralık ruhunu hep birlikte yaşadı.

Koru Park’ta yoğun katılımla 
gerçekleşen programda DJ performansı, 
konser ve sokak ateşi etkinliği düzen-
lendi. Özellikle gençlerin büyük ilgi 
gösterdiği etkinliklerde, Koru Park’ı 
dolduran vatandaşlar müzik eşliğinde 
doyasıya eğlenirken, Gaziantep’in 
bağımsızlık mücadelesinin gururunu ve 
onurunu da derinden hissetti. Coşku 
dolu anların yaşandığı gecede, Antep’i 
“Gaziantep” yapan kahraman atalarını 
saygı ve minnetle anıldı.

25 ARALIK SADECE BİR TARİH DEĞİL
Kutlamalara katılan vatandaşlar, birlik 

ve beraberlik duygusunun ön planda 
olduğu etkinliklerden duydukları mem-
nuniyeti dile getirirken, 25 Aralık’ın 
sadece bir tarih değil, aynı zamanda 
bir direniş, fedakârlık ve vatan sevgisi 
sembolü olduğunu vurguladı. Ellerinde 
Türk bayraklarıyla alanı dolduran Ga-
ziantepliler, kurtuluş destanını yazan 
ecdadın mirasına sahip çıkmanın guru-
runu yaşadı.

25 ARALIK, BU ŞEHRİN ONURUDUR
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, Gaziantep’in tarih boyunca 
bağımsızlığına ve özgürlüğüne sahip 

çıkan bir şehir olduğunu ifade etti. 
Yılmaz, “25 Aralık, bu şehrin onu-
rudur, gururudur. Gaziantep halkı, 
imkânsızlıklar içinde verdiği destansı 
mücadeleyle tüm dünyaya örnek 
olmuştur. Bizler de bu ruhu özellikle 
gençlerimize aktarmak, onları tarihleri-
yle buluşturmak istiyoruz. Bu etkinlikler, 
geçmişimizi hatırlamak, şehitlerimizi 
ve gazilerimizi anmak, aynı zamanda 
birlik ve beraberliğimizi pekiştirmek 
içindir. Gençlerimizin 25 Aralık ruhunu 
hissederek büyümesi, bu şehrin geleceği 
adına son derece önemlidir” dedi. 

Başkan Umut Yılmaz, Gaziantep’in 
kurtuluşunun 104. yıl dönümü 
kapsamında düzenlenen etkinliklerin 

önümüzdeki günlerde de farklı program-
larla devam edeceğini belirterek, tüm 
vatandaşları kutlamalara davet etti.

KUTLAMALAR DEVAM EDECEK
Şehitkamil Belediyesi 25 Aralık 

etkinlikleri 22 Aralık Pazartesi günü 
Şehitkamil Sanat Galerisi’nde açılacak 
olan “Gazi Şehrin İzinde – 104 Eserle 
104. Yıl” Resim Sergisi, 23 Aralık Salı 
günü, D.T. Şehitkamil Sahnesi’nde 
düzenlenecek olan “Destansı Kurtuluş 
Konseri”, 24 Aralık Çarşamba günü, 
Şehitkamil Kültür ve Kongre Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek olan usta sanatçı Esat 
Kabaklı’nın “Kahramanlık Türküleri Kon-
seri” ile devam edecek.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gazi-
antep İl Başkanı Vakkas Acar, Osmangazi 
İlköğretim Okulu’nda elektrik panosunun 
patlaması sonucu çıkan yangının ardından 
denetimin şart olduğunu vurguladı. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gazi-
antep İl Başkanı Vakkas Acar, Osmangazi 
İlköğretim Okulu’nda elektrik panosunun 

patlaması sonucu çıkan yangın sırasında 
öğrencilerin okulda olmamasının büyük 
bir şans olduğunu belirterek, “Sayın Valim, 
Sayın Büyükşehir Belediye Başkanım; yaz 
boyunca Gaziantep’in birçok mahallesinde 
trafolar ve elektrik panolarında patlamalar 
meydana geldiği gibi dün gece de Osman-
gazi İlköğretim Okulu’nda elektrik panosu-

nun patlama sonrası yangın çıktı. Denetim 
yapmak, önlem almak için daha ne olmasını 
bekliyorsunuz? Yaşanan bu olaylarda ihmal 
var mıdır, araştırıp önlem alındı mı, kamuoyu 
neden bilgilendirilmiyor? “ diye sordu

Şehitkamil ilçesine bağlı, Osmangazi 
İlköğretim Okulu’nda elektrik panosunun 
patlaması sonucu çıkan yangın şans eseri 
can kaybı ve yaralanma olmadan ucuz 
atlatıldı.

Trafo patlaması sonrası yangının 
öğrencilerin okulda olmadığı zamanda 
gece saatlerinde çıkmasının çok büyük bir 
şans olduğunu ifade eden CHP İl Başkanı 
Vakkas Acar,” Öncelikle okuldaki tüm 
öğretmenlerimize, öğrencilerimize ve 
ailelerine geçmiş olsun dileklerimi iletiyo-
rum. Malumunuz yaz boyunca Gaziantep’in 
birçok mahallesinde trafo patladı; Hem can 
kaybı tehlikesi yaşadık hem de uzun elektrik 
kesintilerine maruz kaldık. Ama görünen o 
ki hiçbir önlem veya denetim yapılmamış. 
Dün gece meydana gelen patlama, Allah mu-
hafaza çocuklarımız okuldayken yaşansaydı 
ne yapardık?” dedi.

Gaziantep Valiliği ve Büyükşehir 
Belediyesi’ne de seslenen Acar,” Sayın 
Valim, Sayın Büyükşehir Belediye Başkanım; 
denetim yapmak, önlem almak için daha ne 
olmasını bekliyorsunuz? Yaşanan bu olay-
larda ihmal var mıdır, araştırıp önlem alındı 
mı, kamuoyu neden bilgilendirilmiyor?” diye 
sordu.

SANKO’NUN 4 ŞİRKETİNE ÖDÜL

Şehitkamil’de 25 Aralık coşkusu başladı

Vakkas Acar, “Denetim şart”

Sağlık ve 
Mühendislik 

Alanında Bir ilk
Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 

(GİBTÜ) ev sahipliğinde düzenlenen “Yoğun Bakım 
Mühendisliği Çalıştayı”, sağlık bilimleri ile mühendis-
lik disiplinlerini aynı platformda buluşturarak önemli 
bir bilimsel etkileşim ortamı sundu. Çalıştayın 
açılış konuşmasını yapan GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir, yoğun bakım hizmetlerinin yalnızca 
tıbbi bilgiyle değil, güçlü bir mühendislik altyapısı 
ve teknolojik tasarım anlayışıyla desteklenmesi 
gerektiğini ifade etti.

 
Türkiye’de “Yoğun Bakım Mühendisliği” 

kavramını bütüncül bir bakış açısıyla ele alan ve 
disiplinler arası yaklaşımı merkeze alan nadir etkin-
liklerden biri olan çalıştayda; yoğun bakım üniteler-
inde kullanılan ileri teknolojik sistemler, cihaz 
güvenliği, ölçüm doğruluğu ve klinik karar destek 
mekanizmaları çok yönlü olarak tartışıldı.

Çalıştay kapsamında; yoğun bakım cihazlarının 
çalışma prensipleri, ileri yaşam destek sistem-
leri, alarm ve güvenlik mekanizmaları, ölçüm 
güvenilirliği, hasta güvenliği, yapay zekâ ve veri 
analitiği tabanlı klinik karar destek sistemleri gibi 
başlıklar, hem teorik hem de uygulamaya dönük 
sunumlarla ele alındı. Sağlık hizmetlerinin en kritik 
alanlarından biri olan yoğun bakım ünitelerinde 
mühendislik bakış açısının önemi vurgulanırken, 
teknolojik altyapının klinik süreçlerle entegrasyo-
nuna dikkat çekildi.

YENİ VE YENİLİKÇİ YAKLAŞIMLAR ELE ALINDI
Sağlık ve mühendislik bilimlerinin kesişim 

noktasında yer alan ekstrakorporeal membran 
oksijenasyonu (ECMO), sürekli renal replasman te-
davileri (CRRT), ileri hemodinamik monitörizasyon, 
sitokin adsorpsiyon sistemleri, kan gazı analizleri ve 
benzeri hayati öneme sahip uygulamalar; sahadaki 
klinik deneyimler ile mühendislik altyapısı birlikte 
değerlendirilerek yeni ve yenilikçi yaklaşımlar 
çerçevesinde ele alındı. Sunumlarda, yoğun bakım 
teknolojilerinin yalnızca klinik etkinlik açısından 
değil; tasarım, sürdürülebilirlik, veri doğruluğu 
ve uzun vadeli kullanım güvenliği açısından da 
değerlendirilmesi gerektiği vurgulandı.

YOĞUN BAKIM HİZMETLERİNİN GELECEĞİNE 
YÖNELİK DEĞERLENDİRMELER

GİBTÜ Rektörlük Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen çalıştayın moderatörlüğünü Doç. 
Dr. İpek Atik ve Doç. Dr. Gülseren Elay üstlendi. 
Etkinliğe; Gaziantep, İnönü ve Gaziantep İslam 
Bilim ve Teknoloji Üniversiteleri başta olmak üzere 
çeşitli üniversitelerden akademisyenler ile şehir has-
tanelerinde görev yapan yoğun bakım uzmanları ve 
mühendisler katıldı. Katılımcılar, disiplinler arası bilgi 
ve deneyim paylaşımıyla yoğun bakım hizmetlerinin 
geleceğine yönelik değerlendirmelerde bulundu.

YOĞUN BAKIM HİZMETLERİNDE ORTRAK AKIL 
VURGUSU

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan GİBTÜ 
Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, yoğun bakım 
hizmetlerinin yalnızca tıbbi bilgiyle değil, güçlü 
bir mühendislik altyapısı ve teknolojik tasarım 
anlayışıyla desteklenmesi gerektiğini ifade etti. Prof. 
Dr. Demir, konuşmasında şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Yoğun bakım üniteleri, sağlık hizmetler-
inin en kritik ve en hassas alanlarından biridir. Bu 
alanlarda kullanılan teknolojilerin güvenilir, sürdürül-
ebilir ve hasta güvenliğini önceleyen bir anlayışla 
geliştirilmesi büyük önem taşımaktadır. Bu noktada 
mühendislik bilimleri ile sağlık bilimlerinin birlikte 
hareket etmesi artık bir zorunluluk haline gelmiştir. 
Üniversitemizde düzenlenen bu çalıştay, disiplinler 
arası iş birliğinin somut bir örneği olup, akademi, 
sağlık sektörü ve sanayi arasında güçlü ve kalıcı iş 
birliklerinin kurulmasına zemin hazırlamaktadır.”

Rektör Prof. Dr. Demir ayrıca, yerli ve milli 
yoğun bakım teknolojilerinin geliştirilmesinin hem 
sağlık sisteminin sürdürülebilirliği hem de ülkenin 
teknolojik bağımsızlığı açısından stratejik bir öneme 
sahip olduğunu vurguladı. GİBTÜ’nün, mühendislik 
ve sağlık alanlarında yenilikçi projeleri destekleyen, 
uygulamaya dönük bilimsel çalışmalara öncül 
eden bir üniversite olma hedefiyle çalışmalarını 
sürdürdüğünü belirtti.

Etkinlikte yapılan sunum ve değerlendirmelerde, 
yapay zekâ ve makine öğrenmesi tabanlı sistemlerin, 
gelecekte yoğun bakım ünitelerinde klinik karar 
süreçlerine önemli katkılar sunacağı, erken uyarı sis-
temleri ve veri temelli analizlerle hasta güvenliğinin 
daha da artırılabileceği ifade edildi. “Yoğun Bakım 
Mühendisliği Çalıştayı”, yoğun bakım hizmetlerinde 
mühendislik temelli yaklaşımın önemini ortaya 
koyarken; Türkiye’de bu alanda yapılacak yeni 
akademik çalışmalar, teknolojik Ar-Ge projeleri ve 
sektörel iş birlikleri için yol gösterici bir platform 
olma niteliği taşıdı.
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Kalp ile Aklın Yolculuğu
Bazen bir sabah 

uyanırsınız ve her şey ye-
rli yerindedir: Okulunuz, 
işiniz, planlarınız, hede-
fleriniz… CV’niz doludur, 
ajandanız kabarıktır. 
Ama yine de içinizde 
adı konmamış bir boşluk 
dolaşır. Mantıken yanlış 
giden bir şey yoktur; yine 
de kalbiniz itiraz eder. 
İşte insan, çoğu zaman 
hayatın tam da bu sessiz 
kavşağında durur.

Bu yazı, özellikle gen-
çlere… Kendini hız çağında 
bulan, erken karar vermeye 
zorlanan, “başarılı ol” 
baskısı altında ezilen gen-
çlere bir durak olsun diye.

Modern dünya size şunu 
öğretiyor: Ölç, karşılaştır, 
hızlan, kazan. Akıl burada 
başroldedir. Mantık kurar, 
analiz eder, veriye dayanır. 
Bunların hepsi kıymetlidir. 
Aklı küçümseyen bir 
yol, romantik ama teh-
likelidir. Fakat sadece 
akılla yürümek de insanı 
yorar. Çünkü insan makine 
değildir.

Kalp ise bu çağda 
çoğu zaman susturulur. 
“Duygusal olma”, “mantıklı 
düşün”, “gerçekçi ol” de-
nir. Oysa kalp, duygusallık 
değildir yalnızca; 
değerlerdir, vicdandır, 
anlam duygusudur. Kalp 
sustuğunda insan başarılı 
olabilir ama huzurlu 
olamaz.

İşte bu yüzden en 
sağlıklı kararlar, aklın kalbi 
bastırdığı ya da kalbin aklı 
devre dışı bıraktığı anlarda 
değil; kalbin derin tutku-
sunun aklın süzgecinden 
geçerek şekillendiği sez-
gisel akıl anlarında ortaya 
çıkar.

Tasavvufta Akıl ve Kalp 
Dengesi

Tasavvuf geleneğinde 
kalp, idrakin merkezidir. 
Mevlânâ, “Akıl kandildir, 
kalp yağdır” der. Kandil 
vardır ama yağ yoksa ışık 
vermez. Yağ vardır ama 
kandil yoksa etrafı yakar. 
İkisi birlikte olunca yol 
aydınlanır.

İmam Gazâlî’ye göre 
akıl, hakikate giden yolda 
vazgeçilmezdir; fakat re-
hber değildir. Rehber kalp-
tir. Aklın görevi ölçmek, 
kalbin görevi yön tayin et-
mektir. İbn Arabî ise bunu 
şöyle tamamlar: “Hakikat 
akılla bilinir, kalple tanınır.”

Bilmek ile tanımak 
arasındaki fark, gençliğin 
en kritik eşiğidir. Bilgi 
insanı güçlü kılar; tanışıklık 
ise olgunlaştırır.

Gençlere Tavsiyeler
1. Hızlanmadan önce 

yönünü sor.
Herkes koşuyorsa sen de 

koşmak zorunda değilsin. 
“Nereye?” sorusu, “ne 
kadar hızlı?” sorusundan 
daha önemlidir.

2. Başarıyı sadece sonuç-
la ölçme.

Seni büyüten, karakterini 
koruyan bir yol; kısa vad-
ede kaybettirse bile uzun 
vadede kazandırır.

3. Kalbin fısıltısını gürül-
tüden ayırmayı öğren.

Her istek kalpten 
gelmez; bazıları korkudan, 
bazıları gösterişten doğar. 
Sessizlik bu yüzden 
kıymetlidir.

4. İstişare et ama 
sorumluluğu devretme.

Başkalarının aklı yol gös-
terir; senin kalbin yürür.

5. Beklemekten korkma.
Tasavvufta beklemek, 

pasiflik değil; pişmedir. 
Ham kararlar, insanı yarı 
yolda bırakır.

Dijital Çağda Sezgisel 
Akıl

Algoritmalar size 
neyi seveceğinizi, neyi 
isteyeceğinizi söylüyor. 
Fakat hayat algoritma 
değildir. Evlilik, meslek, 
inanç, aidiyet; bunlar he-
sapla başlar ama sezgiyle 
tamamlanır.

Kalbi tamamen 
susturmuş bir akıl insanı 
verimli ama mutsuz ya-
par. Kalbi pusula, aklı 
motor gibi düşünün. Pu-
sula olmadan motor hızla 
kayalıklara götürür. Motor 
olmadan pusula ise yer-
inde saydırır.

İnsan, akıl ile yürür; kalp 
ile yön bulur. Yol uzun, 
seçenek çoktur. Ama 
kalbin derin tutkusunu 
aklın süzgecinden geçir-
erek yürüyenler yalnız 
doğruyu değil, hayırlıyı da 
bulur.

Gençler… Kendinize şu 
soruyu sormayı ihmal et-
meyin: “Bu yol beni sadece 
başarılı mı yapacak, yoksa 
insan mı?”

Tasavvuf ehli yüzyıllardır 
aynı şeyi söylüyor: Aklını 
yücelt ama kalbini yetim 
bırakma. Kalbini dinle ama 
aklını ihmale uğratma. 
Çünkü insan, ancak bu 
dengeyle kendisi olur.

Belki de çağımızın en 
büyük ihtiyacı yeni bilgiler 
değil; eski bir dengeyi 
yeniden hatırlamaktır. 
Gürültünün ortasında 
kalbin sesini, hızın içinde 
hikmeti duyabilmek… İşte 
gerçek olgunluk tam da 
buradadır.

Sezgisel Aklın 
Eşiğinde

MEHMET 
SÖNERCAN

Ekonomik Kriz Derinleşiyor

Ekonomideki olumsuz tablo, borç ve iflas 
verilerine sert biçimde yansıdı. İcra dosyası 
sayısı 24,5 milyona yaklaşırken, kredi kartı 
borçları ve konkordato başvurularındaki artış 
dikkat çekici boyutlara ulaştı. CHP Gaziantep 
Milletvekili Melih Meriç, açıklanan verilerle 
ekonomik krizin geldiği noktayı gözler önüne 
serdi.

Borç Yükü Yurttaşı ve Şirketleri Ezdi
Ekonomideki kötü gidişatın hem yurttaşları 

hem de şirketleri ciddi biçimde zorladığını 
belirten Meriç, borç yükünün her geçen gün 
ağırlaştığını, firmaların ise ayakta kalabilmek 
için konkordato yoluna başvurmak zorunda 
kaldığını ifade etti.

İcra Dosyalarında Tarihi Artış
Paylaşılan verilere göre, işlemde bulunan 

toplam icra dosyası sayısı son bir yılda 1,7 

milyon artarak 24 milyon 529 bine ulaştı.
UYAP verileri de tabloyu doğruladı. 2024 

yılında 8 milyon 862 bin olan icra dosyası 
sayısı, 2025’te yüzde 13,7 artışla 10 milyonun 
üzerine çıktı.

Kredi Kartı Borçları Rekor Kırdı
Vatandaşların borçla yaşamaya mahkûm 

edildiğini vurgulayan Meriç, takibe düşen kredi 
kartı borçlarının yüzde 122,9, takipteki bireysel 
kredilerin ise yüzde 96,6 oranında arttığını 
belirtti. Bu artışların, geçim sıkıntısının ulaştığı 
boyutu açıkça ortaya koyduğunu söyledi.

Konkordato Başvuruları Altı Katına Çıktı
Şirketlerin yaşadığı mali sıkıntılara dikkat 

çeken Meriç, konkordato başvurularındaki 
patlamanın alarm verdiğini ifade etti. Buna 
göre, 2023’te 401 olan konkordato başvuru 
sayısı, 2025’te yaklaşık altı kat artarak 2 bin 
528’e yükseldi.

Binlerce Şirket İflasın Eşiğinde
Sadece 2025 yılında toplam 5 bin 594 

konkordato kararı alındığını kaydeden Meriç, 
bu kararların 2 bin 535’inin geçici mühlet, 
217’sinin ise doğrudan iflas ile sonuçlandığını 
aktardı.

“Bu Bir Ekonomi Değil, Yönetim Krizidir”
Ortaya çıkan tablonun bir ekonomi krizinin 

ötesinde bir yönetim krizi olduğunu vurgu-
layan Meriç, şu değerlendirmede bulundu: 
“İcra dosyaları artıyorsa, borçlar patlıyorsa, 
şirketler iflasa sürükleniyorsa bunun adı 
krizdir. Yurttaş borç batağında, esnaf ayakta 
kalma mücadelesinde. Bu düzen sürdürül-
emez.”

CHP Gaziantep Mil-
letvekili Hasan Öztürkmen, 
Gaziantep’te kuraklık ned-
eniyle hububat ekiminin 
geciktiğini, üreticinin kara 
kara düşündüğünü söyledi.

Gaziantep, yalnızca Antep 
fıstığı ile değil, buğday ve 
arpa üretimiyle de bölge 
tarımında önemli bir rol 
üstlendiğini belirten Öztürk-
men, özellikle İslahiye ve 
Nurdağı ovalarında yetiştirilen 
hububatın, hem bölgesel 
ekonomik kalkınmaya 
katkıda bulunduğunu hem 
de Türkiye’nin gıda güvenliği 
açısından kritik bir yer 
tuttuğunu belirtti.

Öztürkmen, kuraklık ned-
eniyle üreticinin zor günler 
geçirdiğini belirterek, girdi 
maliyetlerindeki artışa dikkat 
çekti.

BEREKETLİ OVALARIMIZ 
SUYA HASRET

Öztürkmen’in açıklaması 
şu şekilde:

Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi'nin tahıl ambarı 
olarak bilinen Gaziantep, son 
50 yılın en kurak yılını geride 
bırakıyor.

Gaziantep’te hafta sonu 
başlayan yağışlar az da olsa 
çiftçilerimizin yüzünü gül-
dürdü ama yeterli değil. Ha-
len kuraklık tehlikesi sürüyor. 
Metrekareye 550 kilogram 
yağış düşmesi lazım ki o za-
man kuraklık yok diyelim.

Çiftçilerimiz her şeye 
rağmen tohumlarını toprakla 
buluşturmaya başladı ama 
endişeliler.

Geçmiş yıllarda ki yağışlara 
hasret kaldık. O zamanlar 
ki yağışlarda tarlalarımız 
coşar, hububat veriminde 
rekor kırardık. Bu durum 
zaman içerisinde yağışların 
azalmasına bağlı olarak geril-
edi. En bariz örneğini bu sene 
hububat döneminde yaşadık. 
Tarlaların büyük kısmına biçer 
döver bile girmedi. Çiftçiler-
imiz yine aynı korkuyu 
yaşıyor.

En büyük girdi olan mazot 
litresi 55 lirayı geçti. Aynı 
şekilde gübre, ilaç ve diğer 
girdilerde arttı.

Çiftçilerimizin tarlaya 
küsmemesi için her konuda 
destek olunmalı. Bankaya 
olan borçları faizsiz olarak 
ertelenmeli, verilen destek 
miktarları arttırılmalı.

İklim değişikliği ve 
kuraklığa karşı bilinçli tarım 
ve sulama politikalarına dik-
kat edilmeli.

Araban Ovası'nın verimli 
toprağında yetişen ve ülke 
genelinde ün yapan sert 
buğdayı üreten çiftçiler-
imiz, yağışsız ve kurak geçen 
mevsim nedeniyle tohumlarını 
toprağa ancak Kasım so-
nunda ekebildi. Ekim yaklaşık 
2 ay gecikti.

Yağış olmadığından 
buğday ve arpa ekimleri 
kuruya yapılıyor. Arazisinde 
sondaj imkanı olan üreticiler-
imiz, yerin yüzlerce metre 
altından elektrik gücüyle su 
çıkararak sulama yapmak 
zorunda kalıyor. Bu da üretim 
maliyetlerini ciddi şekilde 
artırıyor.

Barak ve Araban sulama 
projeleri bir an önce hayata 
geçirilmeli.

HUBUBAT STRATEJİK 
ÖNEMDE

Güneydoğu Anadolu’da 
hububat, bakliyat, yağlı 
tohumlar ve mamulleri 
sektörü, 11 ayda yaklaşık 11 
milyar dolara ulaşan bölge 
ihracatının yüzde 29,6’sını 
oluşturarak liderliğini 
sürdürdü.

Gaziantep makarna ve bul-
gur sektörü yıllık ortalama üç 

milyon tona yaklaşan devasa 
bir hammaddeyi mamül 
madde haline getiriyor.

Ülkemiz tarım araziler-
inin yüzde 75’ini kaplayan 
hububat ürünleri ülkemizin 
bitkisel ve hayvansal üreti-
minin omurgasını oluşturuyor. 
Üretici için hububat demek 
geçim kaynağı demek.

Türkiye’nin yıllık buğday 
üretimi 18–22 milyon ton 
aralığında dalgalanıyor.

Türkiye’nin hektar başına 
buğday verimi 2.6 ton se-
viyesinde. Bu rakam dünya 
ortalamasının üzerinde olsa 
da AB’nin 5.8 ton/hektar veri-
minin oldukça gerisinde. 

TÜİK’in 2024 verilerine 
göre tahıl ürünleri üretim 
miktarları 2024 yılında 
bir önceki yıla göre %7,5 
oranında azalarak yaklaşık 39 
milyon ton olarak gerçekleşti.

Bir önceki yıla göre, 
buğday üretimi %5,5 oranında 
azalarak 20,8 milyon ton, 
arpa üretimi %12,0 oranında 
azalarak 8,1 milyon ton, 
çavdar üretimi %15,7 oranında 
azalarak 257 bin ton, yulaf 
üretimi %4,9 oranında 
azalarak 390 bin ton, mısır 
üretimi ise %10,0 oranında 
azalarak 8,1 milyon ton oldu.

Tarım Kanunu uygulanmalı, 
çiftçiye verilmesi gereken 
destekler eksiksiz ödenme-
lidir. Taban fiyat güvencesi 
sağlanarak üretici maliyetin 
altında ezdirilmemelidir. 
Gübre, mazot ve yem başta 
olmak üzere girdi maliyetleri 
sübvanse edilmelidir. İthalat 
değil, yerli üretici desteklen-
melidir.

Öztürkmen: Kuraklık hububat 
üreticisini zor durumda bıraktı


